

Martin Heidegger Gesamtausgabe, Band 21
Logik. Die Frage nach der Wahrheit (Wintersemester 1925/26)
Herausgegeben von Walter Biemel
1. Auflage 1976

In der 2., durchgesehenen Auflage 1995 wurden folgende Corrigenda ausgeführt:

Seite VII, § 35 „der synthesis“ statt „des synthesis“

Seite 6, Zeile 3 v.u.: „in diesem ihrem“ statt „in diesem seinem“

Seite 25, Zeile 19: „von derem Begründer“ statt „von deren Begründer“

Seite 32, Zeile 6: „mit Hilfe derer“ statt „mit Hilfe deren“

Seite 33, Zeile 2: Komma einfügen nach „voreiligen“

Seite 41, Zeile 4 v.u.: „Denkens“ statt „Denkes“

Seite 43, Zeile 18: „Planeten“ statt „Planten“

Seite 51, Zeile 9: Kein Komma nach „Schuppe“

Seite 51, Zeile 9 v.u.: „Vernunftkritik“ statt „Vernunftskritik“

Seite 55, Zeile 12: „aussagen“ statt „ausagen“

Seite 56, Zeile 8: „zu dem, was sie ist“ statt „und was sie ist“

Seite 57, Zeile 11 v.u.: „αἴσθησις“ statt „αἴσθησις“

Seite 57, Zeile 1 v.u.: „sensible“ statt „sensible“

Seite 59, Zeile 9 v.u.: Komma einfügen nach „Zusammenhang“

Seite 79, Zeile 7: Komma einfügen nach „gar nicht“

Seite 80, Zeile 2: „erstgenannten“ statt „Erstgenannten“

Seite 81, Zeile 9 v.u.: nach „Übereinstimmung“ einfügen ein „ist“

Seite 86, Zeile 8 v.u.: „Voraussetzungen“ statt „Voraussetzung“

Seite 93, Zeile 9: „aneinanderhaftende“ statt „aneinanderhaftendes“

Seite 93, Fußnote ergänzen: „GA Bd. 20“

Seite 97, Zeile 13 v.u.: „mit denen des Galilei“ statt „mit der des Galilei“

Seite 110, Zeile 6: Komma einfügen nach „wahren“

Seite 115, Zeile 14: „göttliche“ statt „Göttliche“

Seite 129, Zeile 9: Nach der Klammer die Fußnotenziffer „3“ einfügen

Seite 138, Zeile 25: „διαίρεσις“ statt „διαίρειος“

Seite 140, Zeile 21: Komma einfügen nach dem ersten „Trennen“

Seite 142, Zeile 6: „διαίρεσις“ statt „διαίρειος“

Seite 145, Zeile 4: Komma vor „daß“ streichen

Seite 162, Überschrift: Komma einfügen nach „λόγος“

Seiten 163, rechte Seiten ff: Seitenüberschriften entsprechend korrigieren

Seite 170, Zeile 20: nach „und“ einfügen „den“

Seite 177, Zeile 1 v.u.: „bestimmtes“ statt „betimmtes“

Seite 201, Zeile 4: „der der Titel ist“ statt „was der Titel ist“

Seite 203, Zeile 9: Komma einfügen nach „Zeit“

Seite 209, Zeile 9 v.u.: „Daseins“ statt „Dasein“

Seite 215, Zeile 6: Komma einfügen nach „gesehen“

Seite 218, Zeile 10 v.u.: „zur“ statt „zu“

Seite 231, Zeile 2: „dem es“ statt „daß es“

Seite 234, Zeile 2: „zum“ statt „zu“

Seite 255, Zeile 10 v.u.: Komma einfügen nach „Gleichgültiges“

Seite 258, Zeile 3: „wahrhafte“ statt „wahrhafe“

Seite 260, Zeile 10: „eine Reihe“ statt „einer Reihe“

Seite 278, Zeile 9 v.u.: vor „Descartes“ einfügen „von“

Seite 280, Zeile 15: nach „ebenso“ einfügen „in“

Seite 281, Zeile 15: Komma einfügen nach „Erscheinungen“

Seite 291, Zeile 3 v.u.: „Wesensstruktur“ statt „Wesenstruktur“

Seite 293, Zeile 2 v.u.: das „in“ nach „deutlich“ streichen

Seite 301, Zeile 3: „unendliche“ statt „unendlich“

Seite 304, Zeile 3 v.u.: „unendliche“ statt „unendlich“

Seite 306, Zeile 10: Komma nach „Welt“ einfügen

Seite 307, Zeile 22: „zum“ statt „zu“

Seite 311, Zeile 10: „kantisch“ statt „Kantisch“

Seite 312, Zeile 6: Komma nach „rohen“ einfügen

Seite 318, Zeile 3 v.u.: das „in“ nach „letztlich“ streichen

Seite 342, Zeile 9 v.u.: Komma nach „so“ streichen

Seite 386, Zeile 5: Komma nach „darum“ streichen

Seite 407, Zeile 8: Komma einfügen nach „reines“

Seite 408, Zeile 14: „nicht“ einfügen nach „denke“

Seite 411, Zeile 15: „uneigentlich“ statt „uneigenlich“

Seite 413, Zeile 12 v.u.: Komma einfügen nach „Nichtbehaltenkönnen“

Seite 417, Zeile 8 v.u.: „Abschrift“ statt „Abchrift“

Seite 417, Zeile 9 v.u.: „sich“ statt „ich“

Für eine dritte Auflage wurden folgendes Corrigendum vorgemerkt:

Seite 326, Zeile 14: „gesagt“ statt „gesag“

Stand: 21. Januar 2016